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SP tem recorde de
calor no ano pelo 
3º dia consecutivo

CLIMA

CAIO POSSATI/AE

Pelo terceiro dia seguido, a
cidade de São Paulo registra
recorde de calor no ano. On-
tem, os termômetros do Mi-
rante de Santana, usados co-
mo referência pelo Instituto
Nacional de Meteorologia (In-
met), mediram 36,3°C. O calor
superou os registros anterio-
res dos dois últimos dias
(35,1°, na terça-feira, e 35,8ºC
de quarta-feira), que chega-
ram a deter a maior média má-
xima para a cidade em 2024.

A maior temperatura média
já registrada em São Paulo,
desde o início das medições
do Inmet, em 1943, foi 37,8°,
em 14 de outubro de 2014.

Conforme o Centro de Geren-
ciamento de Emergências
(CGE) da Prefeitura da capital,
já havia a expectativa de que-
bra de recorde nesta quinta-
feira por conta do tempo seco
e da previsão de um dia bas-
tante ensolarado.

O Instituto Nacional de Me-
teorologia (Inmet) emitiu aler-
ta vermelho, de "grande peri-
go", para onda de calor em São
Paulo; Rio de Janeiro; sul e
oeste de Minas Gerais; e parte
do Paraná, do Mato Grosso do
Sul e de Goiás.

O instituto alerta que essas
regiões se encontram em ce-
nário de temperaturas 5ºC aci-
ma da média há mais de cinco
dias, conferindo risco à saúde. 

DATAFOLHA

Ricardo Nunes marca 27%, 
Boulos tem 25% e Marçal 21%
KARINA FERREIRA/AE

A
pouco mais de uma se-
mana para as eleições
municipais, a nova

pesquisa Datafolha divulgada on-
tem, aponta o prefeito Ricardo
Nunes (MDB) com 27%, o depu-
tado federal Guilherme Boulos
(PSOL) (foto) com 25% e Pablo
Marçal (PRTB) com 21% das in-
tenções de voto dos eleitores pau-
listanos na disputa pela Prefeitura
de São Paulo. A margem de erro é
de dois pontos porcentuais.

No segundo pelotão apare-
cem a deputada federal Tabata
Amaral (PSB), com 9% o apre-
sentador de TV José Luiz Datena
(PSDB), com 6%, e a economista
Marina Helena (Novo), com 2%
das intenções de voto no cená-
rio estimulado - quando a lista
de nomes é apresentada aos en-
trevistados. Os que disseram vo-
tar branco ou nulo foram 6%, e
outros 3% não souberam res-
ponder, assim como na pesqui-
sa anterior.

O Datafolha realizou 1.610
entrevistas presenciais em São
Paulo (SP) entre os dias 24 e 26
de setembro. O índice de con-
fiança é de 95% e o registro no
Tribunal Superior Eleitoral
(TSE) é o SP-06090/2024.

No levantamento anterior
do Datafolha, divulgado na se-
mana passada, dia 19, Nunes
tinha 27% das intenções de vo-
to,  empatado tecnicamente
com Boulos, com 26%. Marçal
aparecia na sequência,  com
19%. A margem de erro da pes-
quisa anterior é de três pontos
porcentuais.

CENÁRIO ESPONTÂNEO
Na pesquisa espontânea, em

que os nomes dos candidatos
que estão concorrendo não são
apresentados para os entrevista-

dos, quem continua em primei-
ro lugar é Boulos, com 21%, se-
guido de Nunes, com 16%, e
Marçal, também com 16%. Ou-
tros 28% dizem que ainda não
sabem em quem votar, o mesmo
índice da semana passada.

Na última pesquisa, divulga-
da há uma semana, Boulos apa-
recia com 23% das menções, se-
guido de Nunes, com os mes-
mos 16% de agora, e Marçal,
com 15%. Na sequência apare-
cia Tabata, mencionada por 4%
dos eleitores, e Datena, por 2%.
Outros 2% disseram que, se a
eleição fosse naquele dia, vota-
riam "no atual" - sem citar o no-
me do prefeito.

A pesquisa também pergun-

tou quem o eleitor acredita que
vai vencer a eleição. 41% dos en-
trevistados falaram que Nunes
vence, ante 22% que acham que
Boulos vai ganhar. Aqueles que
acreditam que Marçal será o
vencedor são 20%.

REJEIÇÃO
O candidato do PRTB conti-

nua sendo o mais rejeitado da
disputa. Marçal aparece com
48% dos entrevistados afirman-
do que "não votariam de jeito
nenhum no primeiro turno" em
Marçal, ante os 47% da semana
passada.

Desde o início de agosto,
Marçal cresceu 18 pontos no ín-
dice, quando marcava 30%. Na

época, Boulos era o mais rejeita-
do entre os candidatos, com
35% (agora tem 38%). Em segui-
da aos dois aparece Datena,
com 36%; Nunes, com 21%, e
Tabata, com 16%. Outros 2% di-
zem "rejeitar todos", e 2% estão
indecisos. Apenas 1% dos entre-
vistados disse que não rejeita
nenhum dos candidatos

SEGUNDO TURNO
Também foram testados ce-

nários de segundo turno. Nu-
nes, que aparece em dois cená-
rios, venceria em ambos. Con-
tra Boulos, o atual prefeito leva-
ria por 52% ante 36% do depu-
tado federal em uma eventual
disputa entre eles. Na semana
passada, os números eram de
52% a 37% - vantagem de 15
pontos porcentuais, que, agora,
são 16 pontos. Nesse cenário,
11% disse votar em branco, nu-
lo ou em nenhum, e 1% afirmou
não saber.

Contra Marçal, a vitória de
Nunes seria de 57% ante 26% de
Marçal. No último levantamen-
to, o prefeito tinha 60% e o em-
presário 25%. São 15% os que
votariam em branco ou nulo
(antes eram 14%), e 1% os que
seguem indecisos (contra 2% no
último levantamento) no cená-
rio de 2º turno que tem maior di-
ferença entre dois candidatos.

No terceiro cenário testado
pela pesquisa, em que Boulos
enfrentaria Marçal na eventual
segunda etapa da eleição, o de-
putado federal venceria por 47%
dos votos, contra 38% do in-
fluenciador. Seriam 15% os que
votariam em branco, em ne-
nhum ou anulariam o voto, e 1%
está indeciso. Na pesquisa ante-
rior, Boulos tinha 50%, e Marçal
36% (uma diferença de 14 pon-
tos porcentuais, que agora foi
reduzida para 9 pontos).

PRIMAVERA: Sol com algumas nuvens. 
Pancadas de chuva à tarde e à noite.

Manhã Tarde Noite
05:52 18:05
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